

Pressemitteilung // Comunicato stampa Communiqué de presse // Press Release

Lugano, 26. Januar 2018

## Das Eishockeystadion Resega wird zur «Cornèr Arena»

Die Cornèr Bank AG wird am 1. Mai 2018 Arena Partner des Hockey Club Lugano und Sponsoring Partner des Eishockeystadions Resega, das in «Cornèr Arena» umbenannt wird. Nach Vertragsunterzeichnung werden an den Verkaufsstellen der Cornèr Arena in Zukunft Zahlungskarten angenommen.

Die Vereinbarung wurde heute unterzeichnet. Der neue Name «Cornèr Arena» wird auf einem grossen Aushängeschild ausserhalb und auf zahlreichen anderen Werbeträgern im Innern des Stadions zu sehen sein.

Mit dieser neuen Partnerschaft unterstreicht die Cornèr Bank ihre Verbundenheit mit der Region und der Stadt Lugano, wo das Institut im Jahr 1952 gegründet wurde und noch heute seinen Hauptsitz hat.

In Lugano begann auch das spannende Zeitalter der Zahlungskarten, die die Cornèr Bank als erstes schweizerisches Bankinstitut bereits im Jahr 1972 einführte und bei denen sie noch heute einen Spitzenplatz auf nationaler Ebene einnimmt.

Die Cornèr Arena wird ein bargeldloser Veranstaltungsort sein, an dem es dank der langjährigen Erfahrung der Bank und der Einrichtung moderner Akzeptanzstellen für Zahlungskarten und Technologien - wie Apple Pay und Samsung Pay - möglich sein wird, an den verschiedenen Verkaufspunkten Transaktionen rasch und sicher abzuwickeln.

Weitere Informationen: Anna Russo, PR-Verantwortliche Tel. + 41 91 800 53 54 // anna.russo@corner.ch

## Cornèr Bank Gruppe

Die Cornèr Bank Gruppe ist eine private und unabhängige Schweizer Bankengruppe, die die klassischen Dienstleistungen einer Universalbank anbietet. Sie wurde 1952 in Lugano gegründet, dem drittgrössten Schweizer Finanzplatz nach Zürich und Genf. Die Produkte und Dienstleistungen decken die gesamte Palette des traditionellen Bankgeschäfts ab. Private Banking, Kreditfinanzierung, die Kredit- und Prepaidkarten Visa, Mastercard und Diners Club (Cornèrcard) sowie Online-Trading (CornèrTrader) sind die Geschäftsbereiche, in denen die Gruppe besonders etabliert ist. Auf diesen drei Säulen beruht auch die weitere Entwicklung der Bank.

Die Cornèr Bank Gruppe besteht aus der Muttergesellschaft Cornèr Bank AG in Lugano, den vier Zweigniederlassungen in Chiasso, Genf, Locarno und Zürich sowie den Tochtergesellschaften Cornèr Bank (Overseas) Limited, BonusCard.ch AG, Cornercard UK Ltd., Diners Club Italia S.r.l. und Dinit d.o.o.

